



**संक्षिप्त समाचार**

**शुभ घड़ी आईएसबीटी:मेट्रो स्टेशन के पास बनेगा बस स्टैंड, काम शुरू**

**इंदौर(अर्पित गुप्ता)** आठ साल की जदोजहद के बाद अब जाकर आईएसबीटी की सारी बाधाएं दूर हुई हैं। एमआर-10 पर कुम्हड़ी में 81 करोड़ की लागत से 25 एकड़ में बस स्टैंड का काम शुरू हो गया है। आईडीए इसे 16 महीने में बनाने की कोशिश करेगा। प्रोजेक्ट इंचार्ज रमण महाजन के मुताबिक आईएसबीटी की बिल्डिंग में एयरपोर्ट जैसी सुविधाएं मिलेंगी। 1500 बसों के लिए अलग-अलग व्यवस्था होगी। पास में ही मेट्रो स्टेशन से सीधे कनेक्टिविटी होगी, ताकि लोग सीधे मेट्रो ट्रेन से उतरकर बस ले सकें। बिल्डिंग में 35 दुकानें, 5 रेस्त्रां रहेंगे व 80 हजार यात्रियों के आवागमन को देखते हुए पुख्ता इंतजाम होगा। **यात्रियों को मिलेगी लॉन्ग टर्म पार्किंग की व्यवस्था-**आईएसबीटी में ग्राउंड, फर्स्ट और बेसमेंट फ्लोर होंगे। बेसमेंट में 315 कारों की पार्किंग की जाएगी। साथ ही 315 कार टैक्सी व ऑटो के लिए और 650 टू-व्हीलर पार्किंग होगी। लॉन्ग टर्म पार्किंग की व्यवस्था भी होगी ताकि लोग कुछ दिनों तक गाड़ियां पार्क कर सफर पर जा सकें। पूरा परिसर ग्रीन बिल्डिंग कॉन्सेप्ट पर होगा और एयर कूल्ड होगा, जिसमें 26 डिग्री का तापमान मेंटेन किया जाएगा। एयरपोर्ट जैसी सुविधाएं, टिकट काउंटर 280 लोगों के लिए, एक बूथ पर 20 सीट इनक्वयरी और इनफार्मेशन काउंटर अलग होंगे। वीडिंग हॉल, मेडिकल इमरजेंसी, पुलिस कंट्रोल रूम होगा। क्लॉक रूम और स्टोर। पब्लिक टॉयलेट और पीने का पानी। आईपी लाउंज। महिलाओं का अलग लाउंज होगा। **सुलझा विवाद... डिजाइन बदलते ही किसान खुश, अब 26 जमीन मिलेगी-** आईडीए के सीईओ विवेक श्रोत्रिय ने बताया 22 किसानों की जमीनें आ रही थीं। उनके सात रुप तैयार कर दिए हैं। चार रुप की रजिस्ट्रियां भी हो गई हैं और बाकी प्रोसेस में है। साइट पर काम भी शुरू हो गया है। टारगेट 21 महीने का है लेकिन हमारी कोशिश है कि इसे 16 महीने में ही तैयार कर दिया जाए। आईएसबीटी स्कीम 139 और 169 ए की जमीन पर बन रहा है। आईडीए के रिजोल्यूशन के अनुसार मेन रोड से लगे प्लॉट के बदले किसानों को 20 प्रतिशत जमीन दी जाती है जबकि पीछे के हिस्से में 26 प्रतिशत जमीन। पहले की डिजाइन में किसानों को सड़क सामने होने से 20 प्रतिशत जमीन ही मिल रही थी। डिजाइन बदलते ही आईएसबीटी मेन रोड पर आ गया और जमीनें पिछले हिस्से में चली गईं। अब 26 प्रतिशत जमीन मिलने से किसान संतुष्ट हैं।

**भिंड में तेज रफ्तार वाहनों पर नहीं लग रहा अंकुश जिससे हर रोज हो रही हैं दुर्घटनाएं।**



**प्रदीप राजावत ब्यूरो**

दरअसल मामला भिंड जिले के भिंड गोपालपुरा स्टेट हाईवे का है जहाँ एक तेज रफ्तार ट्रक ने बाइक सवार को रौंद दिया जिससे बाइक सवार बुरी तरह से घायल हो गया, स्थानीय लोगों की मदद से उसे निकाल कर पुलिस को सूचना दी और घायल को अस्पताल भिजवाया गया, मामला भिंड जिले की ऊमरी थाना अंतर्गत लट्ठी सिंह का पुरा खंचरा का है, ट्रक की इतनी रफ्तार थी कि बाइक सवार को टकर मारते हुए सीधे घर में जा घुसा, गनीमत यह रही कि घर के आगे एक पेड़ खड़ा था जिससे ट्रक टकरा गया ट्रक एवं बाइक दोनों बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो चुके हैं, ट्रक ड्राइवर एवं क्लीनर को भी हल्की चोटें आई हैं यदि घर के बाहर पेड़ न खड़ा होता तो कई लोगों की जान जा सकती थी, मौके पर ऊमरी पुलिस ने पहुंचकर जांच पड़ताल शुरू कर दी है।

**वर्ष 2016 के पूर्व शस्त्र लायसेंसो पर यू.आई.एन. नम्बर अंकित करावें**

**मुरैना**। कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी श्रीमती प्रियंका दास ने बताया कि भारत सरकार गृह मंत्रालय के आदेशानुसार सभी शस्त्र लायसेंस धारकों को शस्त्र लायसेंस पर यू.आई.एन. नम्बर जनरेट 10 मार्च के पूर्व करना है। इस संबंध में जिला दण्डाधिकारी ने कहा है कि जिले के समस्त लायसेंस धारियों को सूचित किया जाता है, जिनके शस्त्र लायसेंस 1 अप्रैल 2016 से पूर्व जारी है तथा जिनके लायसेंस पर यू.आई.एन. नम्बर अंकित नहीं है।

**कोचिंग संचालकों की शहर कोतवाली में बैठक आयोजित**

**प्रत्येक कोचिंग पर पुलिस कंट्रोल रूम में का नम्बर अंकित हो तथा मजनुओं के खिलाफ अभियान चलाया जायेगा: उदयमान सिंह यादव**



**भिंड नगरपालिका अध्यक्ष कलावती मिहोलिया का अकरमात निधन**

**प्रदीप राजावत ब्यूरो**

भिंड जिले एवं भाजपा को एक आघात पहुंचा है ,भिंड नगरपालिका अध्यक्ष कलावती वीरेंद्र में मिहोलिया का दिल का दौरा पड़ने से निधन हो गया, कलावती ने पिछले 3 तारीख को दो जुड़वा बच्चों को जन्म दिया जिससे परिवार में खुशियों का माहौल था लेकिन यह खुशी गम में बदलते देर नहीं लगी अचानक ही उनकी हृदय गति रुक जाने से उनका निधन हो गया, जिससे भिंड जिले में शोक की लहर दौड़ गई, कलावती वीरेंद्र मिहोलिया ने 2015 में भाजपा से नगर पालिका अध्यक्ष के लिए चुनाव लड़ा था जिसमें वह विजयी हुई थी ,कलावती के पति वीरेंद्र मिहोलिया पेशे से पटवारी हैं, आज कलावती के अंतिम संस्कार में बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे।

**शराबबन्दी को आंदोलन बनाने की जरूरत: संजीव नायक**



**आलमपुर(अर्पित गुप्ता)**

लहार विधानसभा के आलमपुर नगर के बाई चौहद ग्राम रजरापुरा में शराबबन्दी ग्राम चौपाल का आयोजन किया गया। चौपाल में बोलते हुए युवा वाहिनी प्रमुख संजीव नायक एडवोकेट ने कहा कि शराबबन्दी को जन आंदोलन बनाने की जरूरत है, शराब के नाम पर हम तेजाब पी रहे है जिसका उपयोग करने से शरीर की महत्वपूर्ण अंग खराब हो जाते है, संजीव नायक एडवोकेट ने कहा कि राजनैतिक नेताओ को अपने समर्थकों से तथा आध्यात्मिक संतो को अपने अनुयायियों से शराब छोड़ने के लिए कहना चाहिए, चौपाल को संबोधित करते हुए चैन्नु बुदिला ने कहा कि हम सबको मिलकर राजपुरा को शराबमुक्त बनाना है, चौपाल में नगर परिषद आलमपुर के उपाध्यक्ष लालचन्द्र कुशवाह ने भी संबोधित किया। ग्राम चौपाल में बीस सदस्यीय ग्राम सुधार समिति का गठन किया गया जिसमें अजमेर सिंह, चैनु दाऊ, राजू कुशवाह, चंद्रशेखर पाल, मोहित बघेल, लालचंद्र कुशवाह, दामोदर कुशवाह, लक्ष्मण कुशवाह, भैयालाल कुशवाह, बल्लते कुशवाह, अगर सिंह, जितेंद्र कुशवाह, रविन्द कुशवाह, सोनू कुशवाह, अखिलेश कुशवाह, अरविंद कुशवाह, मानवेन्द्र कुशवाह, भूपसिंह कुशवाह, कालीचरण, राजू, राधावल्लभ आदि शामिल हुए। चौपाल में रामनरेश मिश्रा (नरा) मुहुल मिश्रा नीलेश दीक्षित विवेक नायक देवेश मथुरिया सहित ग्राम राजपुरा के ग्रामीण मौजूद थे।

**रोमांचक मुकाबले में भिंड ने अटेर एवं लहार ने मेहगांव को हराया**

लहार(अर्पित गुप्ता)। सामान्य प्रशासन मंत्री डॉ गोविन्द सिंह के पिता स्व. मथुरा सिंह की स्मृति में इंंदिरागांधी स्टेडियम लहार में 20-20 क्रिकेट टूर्नामेंट के आज दूसरे दिन के पहले मैच का शुभारंभ नरेश सिंह चौहान (पूर्व नगर पालिका उपाध्यक्ष) एवम शैलेन्द्र सिंह कुशवाह (अध्यक्ष मार्केटिंग सोसायटी) ने खिलाड़ियों से परिचय शुरू किया आज का पहला मैच भिंड एवम अटेर के बीच खेला गया। इस मौके पर नरेश सिंह चौहान (पूर्व नगर पालिका उपाध्यक्ष) एवम शैलेन्द्र सिंह कुशवाह (अध्यक्ष मार्केटिंग सोसायटी) द्वारा स्व. मथुरा सिंह की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर दीप प्रज्वलित किया इस मौके पर मुशरफ़ खान, प्रशांत उर्फ पिंटू त्रिपाठी, रिंकी अग्रवाल, सतोष गुर्जर, जानकी समाधिया, आदि लोग प्रमुख रूप से मौजूद रहे वहीं दूसरा मैच मेहगांव एवम लहार के बीच खेला गया जिसमें मुख्यातिथि नरेश सिंह चौहान (पूर्व नगर पालिका उपाध्यक्ष) एवम थाना प्रभारी लहार दिलीप सिंह यादव रहे उन्होंने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर खेल की शुरुआत कराई इस मौके पर उनके साथ सन्तोष गुर्जर, रिंकी अग्रवाल, शिवप्रताप सिंह, मुसर्त खान, सलीम खान, जितेंद्र सिंह, पवन आदि लोग प्रमुख रूप से मौजूद रहे।



**अंपायरों के निर्णय से दर्शक प्रभावित-चम्बल डिवीजन के सफल एमप्यार रवि कटरा, शिव प्रताप सिंह भदौरिया एवम अरविंद यादव के निर्णय से मैच के दर्शक काफी प्रभावित है अपनी सफल एमप्यारिंग के चलते दर्शकों को लुभा कर रखा है उनके साथ चम्बल डिवीजन के स्कोरर विकास सिंह एवम गोपाल सिंह भदौरिया सफल स्कोर लेखन के लिए लहार में अपना लोहा मनवा चुके हैं और वहीं कॉमिन्ट्रेटर, रामशंकर पाण्डेय (दहू) जीतेन्द्र कुशवाह (जीतू भैया), दीपक सिंह, ने अपनी सफल कॉमिन्ट्री से सबका मन मोह लिया है।**

**तीसरे दिन का दूसरा मैच-तीसरे दिन का पहला मैच भिंड एवम अटेर टीम के बीच खेला गया जिसमें मेहगांव टीम**

विशाल विकास के बीच टॉस करायी। जिसमें भिंड टीम ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का फैसला किया भिंड की ओर से बल्लेबाजी करते हुए पूरे विकेट खोकर 20 ओवर में अपने 8 विकेट खोकर 255 रन बनाए और मेहगांव टीम को जीत के लिए 256 रन का लक्ष्य दिया। जिसमें ध्रुव ने सबसे तेज अर्द्धशतक लगाते हुए 18 गेंदों में 61 रन बनाए एवं दिलीप ने 28 गेंदों में 62 रन बनाए। जिसका पीछा करते हुए मेहगांव की टीम अपनी लड़खड़ाती बल्लेबाजी के चलते 12 ओवर 2 गेंद में अपने टीम के पूरे विकेट खोकर महज 79 रन ही बना पाई, और मेहगांव को 176 रनो से मात दी, लहार टीम की तरफ से शानदार खेल का प्रदर्शन कर ध्रुव ने (61 रन 18 गेंद) में ऑफ दी बै चेंवें हासिल किया मैच अतिथि कप्तान सिंह जी (ब्लॉक शिक्षा अधिकारी) ने ध्रुव को मैच ऑफ दी मैच देकर सम्मानित किया।

**शिवरात्रि के चलते ट्रैफिक पुलिस ने सभी चौराहों पर लगाया चैकिंग पॉइन्ट, वसूला 7750 का शमन शुल्क**

**भिण्ड।** यातायात प्रभारी के नेतृत्व में शहर के भीड़भाड़ चौराहों पर आज दिनांश चैकिंग अभियान चलाया गया इस दौरान करीबन 16 वाहन चालकों से 7750 रुपये का शुल्क बसूला गया।

ट्रैफिक प्रभारी आदित्य मिश्रा से मिली जानकारी के अनुसार सुभाष चौराहे पर शाम तीन बजे से पांच बजे तक चैकिंग अभियान चलाया जिसमें यातायात नियमों को तोड़ने वाले करीबन 16 वाहन चालकों से 7750 रुपये का शमन शुल्क बसूला। एवं सख्य हितदायत दी गई भविष्य में यदि यातायात नियमों को तोड़ तो आपके विरुद्ध कानूनी कार्रवाई की जायेगी। आगे बताया



में चलाया जायेगा, व्यवस्तम मार्गों को फोरवीलर वाहनों को प्रतिबंधित करने पर चिन्हित कर उन स्थानों पर किया जायेगा।

**अज्ञात ने किया मोबाइल चोरी**

**भिण्ड।** देहात थाना क्षेत्र के अंतर्गत 5 फरवरी को शाम 8 बजे गली न.7 लहार रोड के एटीएम के पास एक युवक मोबाइल से बात कर रहा था बात खत्म होते मोबाइल को जेब में रखने लगा तभी मोबाइल नीचे गिर पडा तो एक युवक उसे चुरा ले गया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार फरियादी युवक विशाल गीतम पुत्र संघ प्रिय गीतम उम्र 21 वर्ष निवासी वायपास रोड दर्पण कॉलोनी भिण्ड ने इस घटना के बारे नजदीकी पुलिस थाने में रिपोर्ट दर्ज में बताया कि मैं गली न.7 लहार रोड के पास स्थित एटीएम के अपने मोबाइल से बात कर रहा था बात खत्म होते ही मैंने अपना ओपों कम्पनी का दस हजार रूपये कीमत मोबाइल जेब में रख रहा था लेकिन वह नीचे गिर गया तो वहां स्थित संदेही व्यक्ति उसे चुरा ले गया। दर्ज रिपोर्ट पर से पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ मोबाइल चोरी की धारा 379 के तहत मामला दर्ज कर तलाशी जारी की।

**पूर्व स्वास्थ्य मंत्री को श्रद्धांजलि अर्पित करने पहुंचे राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं सांसद प्रभात झा**



**भिण्ड।** भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं सांसद प्रभात पूव मंत्री और भाजपा के वरिष्ठ नेता डॉ. राजेन्द्र प्रकाश सिंह के ग्राम मीर एवं भाजपा के वरिष्ठ कार्यकर्ता रामविलास शर्मा के ग्राम सिमरार पहुंचकर उनके निधन पर शोक व्यक्त करते हुये उनके चित्र पर पुष्पांजली अर्पित की। इस अवसर पर पूर्व सांसद एवं पूर्व मंत्री अनूप मिश्रा, विधायक भारत सिंह कुशवाह, सभागीय संगठन मंत्री केशवसिंह भदौरिया भाजपा जिलाध्यक्ष नाथूसिंह गुर्जर, पूर्व विधायक मुकेश सिंह, पूर्व जिलाध्यक्ष संजीव कान्कर, वरिष्ठ नेता के.पी. सिंह भदौरिया, उदय अग्रवाल, देवेन्द्र नरवरिया, बन्टी राणा एवं अशोक भारद्वाज सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित थे।



संक्षिप्त समाचार

प्रशासन किसानों को करेगा जागरूक, लगाई जाएगी कार्यशाला

भोपाल। बड़े तालाब के कैचमेंट इलाके में की जाने वाली खेती में अच्छी उपज के लिए किए जा रहे पेरिस्ट्राइड और उर्वरकों का बड़ी मात्रा में उपयोग रोकने के लिए अब प्रशासन सख्त सख्त अपनाने जा रहा है। इसकी वजह है इससे पानी का प्रदूषित होना। इसे रोकने के लिए अब जिला प्रशासन इस इलाके में ऑर्गेनिक खेती अनिवार्य करने जा रहा है। खेती में उर्वरक का उपयोग रोकने और ऑर्गेनिक खेती के लिये किसानों को प्रेरित कर किसानों को जागरूक करने के लिए कलेक्टर ने कार्यशाला करने के निर्देश कृषि विभाग को दिए हैं। कलेक्टर पिथोड़े ने कहा कि बड़े तालाब के पानी को दूषित होने से बचाने के लिये किये जा रहे प्रयासों में इसका महत्वपूर्ण योगदान होगा। किसानों को बताया जाए कि पेरिस्ट्राइड के प्रयोग से जमीन और वर्षा के समय यहां का पानी बहकर बड़े तालाब में मिलता है और पानी प्रदूषित होता है। इससे बचने के लिए कृषि विभाग कैचमेंट क्षेत्र के किसानों को ऑर्गेनिक खेती के लिये प्रेरित करे। उन्होंने कहा कि इसके साथ ही फसल चक्र को अपनाने के लिये किसानों को बताया जाए। परंपरागत खेती से जमीन की उर्वरकता क्षमता बढ़ती है और फसल में कीड़ा भी नहीं लगता है। कृषि अधिकारी उन सभी क्षेत्रों में लगातार भ्रमण कर किसानों से चर्चा करें उनकी समस्याओं के समाधान के लिए उन्हें सलाह भी दें। यही नहीं किसानों को बताया कि उर्वरक के अत्यधिक उपयोग से न सिर्फ उनकी जमीन बल्कि भोपाल की लाइफ लाइन पर भी खतरा मंडराने लगा है।

डॉ. सिकरवार ने संत रविदास जयंती पर 101 वरिष्ठ समाजसेवी एवं साधु-संत का सम्मान किया



ग्वालियर। संत पिरामणि श्री गुरु रविदास जी की 643वीं जयंती के अवसर पर वरिष्ठ भाजपा नेता एवं जन उत्थान न्यास अध्यक्ष डॉ. सतीश सिंह सिकरवार ने 101 वरिष्ठ समाजसेवियों एवं साधु-संत का शौच एवं श्रीपूजा भेंट कर सम्मान किया। कार्यक्रम संत पिरामणि श्री गुरु रविदास आश्रम भीम नगर गाँधी रोड में आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से पुरुषोत्तम टमोटिया, विराम जाटव, चेताराम चौधरी, अर्जुन जाटव, सुधीर मण्डेलिया, गोपाल चौधरी मंचासीनी रहे। कार्यक्रम के पश्चात् नागरिकों को भोज कराया गया।

कार्यक्रम में नागरिकों को संबोधित करते हुये डॉ. सिकरवार ने कहा कि संत रविदास जी 15वीं शताब्दी के एक महान संत, दर्शनशास्त्री, कवि, समाज-सुधारक और इंधर के अनुयायी थे। संत रविदास जी निर्गुण संत परंपरा में एक चमकते नेतृत्वकर्ता और प्रसिद्ध व्यक्ति थे और उत्तर भारतीय भक्ति आंदोलन को नेतृत्व देते थे। संत रविदास जी इंधर के प्रति अपने असीम प्यार और अपने चाहने वाले, अनुयायी, सामुदायिक और सामाजिक लोगों में सुधार के लिये अपने महान कविता लेखनों के जरिये संत रविदास जी ने विविध प्रकार की आध्यात्मिक और सामाजिक संदेश दिये। डॉ. सिकरवार ने कहा कि संत रविदास जी के स्मारक भारत देश में नहीं विदेशों में भी बनाये गये हैं। भारत देश में संत रविदास जी के वाराणसी में श्री गुरु रविदास पार्क, गुरु रविदास घाट, संत रविदास नगर, श्री गुरु रविदास जन्म स्थान मंदिर, श्री गुरु रविदास स्मारक गेट आदि बनाये गये हैं।

कार्यक्रम में दिनेश बैरिया, संजय राजे, देवेन्द्र चौधरी, वैलेष चौधरी, सुनील रामपुरिया, गौतम कौषल, विजय माथुर, नेतराम टमोटिया, लाखन सिंह राजे, लोकमन ठेकेदार, के.के. अर्गल, गनपत लाल सूबेदार, विजय रोजिया, नरेश राजौरिया, कमलेश इन्दौरिया, लालसिंह बाबू, राजू जाटव, आकाश माथुर, पेरु चौधरी, फंकर लाल नावें आदि मौजूद रहे। इन समाजसेवियों एवं साधु-संतक का किया गया सम्मान- चेताराम चौधरी, राजाराम कदम, हजारीलाल, फंकरलाल मौर्य, गोपालसिंह चौधरी, विजय सिंह माथुर, लोकमन ठेकेदार, रामदयाल मैनेजर, नेतराम टमोटिया, चतुर्भुज ऐषवार, हरगोविन्द माथुर, आपाराम चौकोटिया, रामस्वरूप नौरके, देवचन्द्र मौर्य, माधवसिंह मौर्य, गनपतलाल चौकोटिया, लज्जाराम जौनवार, शिवदयाल, विजय रोजिया, पंचमसिंह, गोविन्द ऐषवार, रेवतीप्रसाद नेताजी, कालीचरन सिंघल, भोलाराम, अमर सिंह, टिह्लाराम, पन्नालाल, भागीरथ मौर्य, लेखराज नावें, हरिलाल, रामचरण, फंकरलाल हरिया, कैलाश लहारिया, सूबेलाल, लालसिंह उच्चाडिया, प्रभुदयाल, ताराचन्द्र सनाड्या, भूपसिंह, रमेशचन्द्र अहिरवार, लक्ष्मीनारायण, कृपाराम, नारायण बौद्ध, किशनलाल मास्टर, मंषाराम बाबा, तुलसीराम मौर्य, सुरेश, हीरालाल, अपोक मण्डेलिया, रामदयाल सोनवाल, लाखनसिंह राजे, नरेश राजौरिया, चिरीन्जीलाल, सुभाष अन्सोलिया, लालसिंह बाबूजी, नथीलाल वित्तोलिया, उदयराज, लाखन वैखर, बापू, रमेश मौर्य, रामअवतार पण्डित, कृष्ण विस्तोलिया, सुभाष वित्तोलिया, राजू सनाड्य, पिपुपाल, रामअवतार पाटिल, सुरेश सुबे, कैलाशचन्द्र पापार, आकाश माथुर, अमरसिंह माथुर, प्रीतम सनाड्य, विष्णुप्र टमोटिया, महाराज सिंह राजौरिया, रामप्रसाद कौषल, रोषन कश्यप, के.के. अर्गल, महेन्द्र सनाड्य, राजाराम पाल आदि को सम्मानित किया गया।



नगर में शांति और सद्भाव बनाए रखने में

प्रत्येक नागरिक की जवाबदारी: कलेक्टर

ग्वालियर। कलेक्टर श्री अनुराग चौधरी एवं पुलिस अधीक्षक श्री नवनीत भसीन ने कहा कि ग्वालियर की आपसी सद्भाव एवं भाईचारे की गौरवशाली परंपरा रही है। इस परंपरा को कायम रखते हुए नगर के प्रत्येक नागरिक की जवाबदारी है कि जिले में अमन, चैन एवं शांति का माहौल बना रहे। उक्त आशय की अपील रविवार को कलेक्टर श्री अनुराग चौधरी की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में की गई। पुलिस कंट्रोल रूम ग्वालियर में आयोजित जिला शांति समिति की बैठक में पुलिस अधीक्षक श्री नवनीत भसीन, अपर कलेक्टर श्री टी एन सिंह, अपर कलेक्टर श्री रिकेश वैश्य, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री सतेन्द्र तोमर एवं जनप्रतिनिधि आदि उपस्थित थे।

बैठक में उपस्थित जनों ने पिछले दिनों नगर में घटित घटना को दुर्भाग्यपूर्ण बताया हुआ कि हम सभी लोग ऐसे प्रयास करें कि इस प्रकार की घटना की पुनरावृत्ति न हो। नगर में सामाजिक सद्भाव एवं आपसी भाईचारा भी बना रहे। कलेक्टर श्री अनुराग चौधरी ने बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि पिछले दिनों घटित घटना के दोषियों के विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी। ऐसे तत्वों के विरुद्ध समाज के लोग ही आगे आकर कार्रवाई कराएँ। उन्होंने कहा कि हमें युवा पीढ़ी के भविष्य को ध्यान में रखते हुए उनके विस्तारक यंत्रों का उपयोग न करें। कलेक्टर ने गत दिनों घटित घटना के संबंध में दोनों पक्षों को 5-5 प्रबुद्धजन एवं अतिरिक्त जिला कलेक्टर और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के साथ बैठक करने के निर्देश दिए। पुलिस अधीक्षक श्री नवनीत भसीन ने कहा कि कोई भी घटना होने पर कानून अपना कार्य करेगा। हमें अपनी सकारात्मक सोच के साथ ऊर्जा एवं समय का उपयोग नगर के विकास एवं सौंदर्यकरण तथा यातायात सुधार व्यवस्था हेतु करें। उन्होंने बैठक में उपस्थित जनों से अपील की कि वे अपने-अपने स्तर से भी लोगों को सोशल मीडिया पर आपतिजनक पोस्ट न करने की अपील करें। बैठक में सर्वश्री अशोक बाल्मीकि, जयराज चौहान, राकेश जादौन, मुकेश मौर्य, डॉ. सजन सिंह चौहान, सीताराम करोंसिया, डॉ. सुरजोत सिंह भदौरिया, शैलेन्द्र, बसंत आदि ने भी अपने-अपने विचार रखते हुए जिला एवं पुलिस प्रशासन को आश्वस्त करते हुए कहा कि उन्हें हर संभव सहयोग दिया जायेगा।

जिला शांति समिति की बैठक सम्पन्न

भविष्य को संवारने पर ध्यान देने की आवश्यकता है। हमें सकारात्मक सोच के साथ बौद्धिक प्रतिस्पर्धा चैम्पियन एवं अन्य बड़े शहरों से करना है। कलेक्टर ने कहा कि न्यायालय के आदेशानुसार रात्रि 10 बजे से प्रातः-6 बजे तक ध्वनि विस्तारक यंत्रों के उपयोग पर पूर्णतः प्रतिबंध है। अतः न्यायालय के आदेशानुसार एवं छत्र-छात्रों की वार्षिक परीक्षाओं को ध्यान में रखते हुए उक्त अवधि में ध्वनि विस्तारक यंत्रों का उपयोग न करें।

सहकारिता निरीक्षक को मिली एसटीएफ से धमकी!

भोपाल। सहकारिता निरीक्षक सुधाकर पांडेय ने एसटीएफ (स्पेशल टैस्क फोर्स) पर झूठे मामले में फंसाने की धमकी देने के आरोप लगाए हैं। इस मामले की सहकारिता निरीक्षक द्वारा शिकायत कलेक्टर तथा पिथोड़े सहित मुख्यमंत्री व मुख्यसचिव को की गई है। दरअसल, एक ही पते पर संचालित हो रही गौरव, गुलाबी और महाकाली सोसायटी की जांच कर रिपोर्टें उपायुक्त सहकारिता विनोद सिंह को सौंपना सहकारिता निरीक्षक को भारी पड़ गया है। रिपोर्टें सौंपते ही उपायुक्त ने उन्हें गौरव गृह निर्माण सोसायटी के प्रशासक पद से हटा दिया। वहीं दूसरे ही दिन उनके जहांगीरबाद स्थित घर पर आकर कुछ एसटीएफ के पुलिसकर्मीयों ने उठाकर उन्हें 4 घंटे तक परेशान किया। इस दौरान सहकारिता निरीक्षक के घर की जबरदस्ती तलाशी भी ली गई। वहीं सहकारिता निरीक्षक को जबरदस्ती उठाकर जहांगीरबाद थाना ले गए। इसके बाद सिटी डिपो के पास एसटीएफ कार्यालय में ले गए। इस पर सुधाकर पांडेय ने जवाब दिया तो पुलिसकर्मीयों ने उनके साथ झुमाझपटी भी की। जब इस बात की सूचना पुलिस अधीक्षक एसटीएफ राजेश भदौरिया को लगी तो उन्होंने तत्काल उन्हें मुक्त करवाया और तीन एसटीएफ पुलिसकर्मीयों को कारण बताओ नोटिस जारी करने की बात कहने लगे। हालांकि इस घटना के बाद सहकारिता निरीक्षक काफी डरे हुए हैं। सहकारिता निरीक्षक सुधाकर पांडेय का कहना है कि गत 8 बजे अपने घर आ रहा था तभी गस्ते में जेल पहाड़ी के वहां तीन व्यक्तियों द्वारा उन्हें रेका गया। मुझे जान से मारने की धमकी दी गई।



घर में उखर कर रविंद्र भवन में कछुआ सम्राज का युवा युवती परिचय समोत्सव हुआ।

खिलाड़ी खेल भावना एवं अनुशासन से खेलें: सांसद श्री शेजवलकर



11वीं अखिल भारतीय सिंधिया फुटबॉल प्रतियोगिता शुरु डीएफ ग्वालियर का विजड़ आगाज

ग्वालियर। नगर निगम द्वारा आयोजित 11वीं अखिल भारतीय राजमाता विजय राजे सिंधिया फुटबॉल प्रतियोगिता का उद्घाटन आज रविवार को एल एन आई पी के हरे-भरे मैदान पर सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर के मुख्य अतिथ्य में हुआ। इस अवसर पर क्षेत्रीय विधायक श्री मुन्नालाल गोयल ने अध्यक्षता की। इससे पूर्व अतिथियों द्वारा मां सरस्वती की प्रतिमा पर दीप प्रज्वलित कर माल्यार्पण किया। मुख्य अतिथि सांसद श्री शेजवलकर ने अपने स्वागत भाषण में कहा कि मेरे लिए यह खुशी की बात है कि मेरे द्वारा जो पौधा लगाया गया, वह आज नगर निगम ने जीवित रखा है। इस तरह के ट्रान्स्फॉर्मेशन कारगर सिद्ध होंगे। खिलाड़ी मैच जीतने से ज्यादा दर्शकों का दिल जीतना अच्छा है। अतिथियों द्वारा खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर रंग बिरंगे गुब्बारे आसमान में छोड़कर मैच प्रारंभ की घोषणा की। इस अवसर पर खेल अधिकारी श्री बीके त्यागी, सहायक

खेल अधिकारी श्री ओवैस सिद्धकी, सचिव जिला फुटबॉल संघ श्री शिवबीर सिंह भदौरिया, वरिष्ठ प्रशिक्षक श्री अयोध्या शरण शर्मा, गजेंद्र तिवारी, राजेंद्र शर्मा मास्टर आदि के द्वारा अतिथियों का माल्यार्पण पुष्पगुच्छ बैठ कर स्वागत किया। मैच का परिणाम डीएफ ग्वालियर के द्वारा मेहमान टीम यंग वायज क्लब छत्तीसगढ़ को 6-0 से हराकर प्रतियोगिता के अगले दौर में प्रवेश किया। ग्वालियर के जामिया ने 5, 12, 57, प्रकाश ने 44, 47, एवं मिली ने 62 मिनट में गोल किए। निगम नोडल खेल अधिकारी श्री बीके त्यागी ने बताया कि दिनांक 10 फरवरी को तीन मैच खेले जाएंगे। पहला मैच डायमंड फुटबॉल क्लब बालाघाट विरुद्ध सारा फुटबॉल क्लब मुंबई 09:30 बजे, दूसरा मैच आदिवासी फुटबॉल क्लब इंदौर विरुद्ध विजय फुटबॉल क्लब जयपुर 11:30 बजे एवं तीसरा मैच लायंस क्लब जबलपुर विरुद्ध डीएफ ग्वालियर के बीच 1.30 बजे खेला जाएगा।